Groenploeg Rozenburg hangt nestkasten huismussen op 

120 nieuwe nestkasten huismussen voor komst Blankenburgverbinding  

Tijdens de natuurwerkdag op zaterdag 7 november gaat de Groenploeg Rozenburg op pad om een aantal nestkasten voor huismussen te plaatsen in Rozenburg. Het gaat om de eerste exemplaren van circa 120 nieuwe nestkasten die worden opgehangen aan de oostrand van Rozenburg en de Zuidbuurt in Vlaardingen. Dit wordt gedaan om het verlies van nesten van huismussen te compenseren. 
Groenploeg

De Groenploeg is een vrijwilligersorganisatie die het openbaar groen in Rozenburg een warm hart toedraagt. Coördinator Arno de Visser: ‘Betrokkenheid bij de natuur ligt ons als Groenploeg Rozenburg na aan het hart, of het nu om planten of dieren gaat. Deze actie sluit heel mooi aan bij ons eigen al lopende initiatief om nestkasten te ontwerpen voor andere vogelsoorten zoals pimpelmezen, koolmezen en zwarte mezen. Daarom werken we hier graag aan mee.’ 
Onderzoek 
De Blankenburgverbinding is een nieuwe snelweg tussen de A15 en de A20. Rijkswaterstaat heeft onderzoek laten doen naar beschermde natuur die mogelijk in het gedrang komt door de aanleg van de weg. Een van de onderzochte soorten was de huismus, een vogelsoort waarvan het nest en de leefomgeving het hele jaar door beschermd is. In het meest ongunstige geval zouden zo’n 40 nesten met bijbehorend leefgebied worden verstoord door de aanleg van de Blankenburgverbinding.
Om dit effect te compenseren zijn minimaal 80 nieuwe nestlocaties nodig in de oostrand van Rozenburg en in de Zuidbuurt van Vlaardingen, zo dicht mogelijk in de buurt van het tracé van de Blankenburgverbinding.  
Locatiekeuze
Deze zomer is aan 200 bewoners van Rozenburg en Vlaardingen gevraagd of zij een nestkast willen plaatsen in hun tuin. Vanwege enthousiaste reacties waren de benodigde 80 nestlocaties al snel ruimschoots overschreden. Rijkswaterstaat heeft daarom besloten om iedereen die zich heeft aangemeld  een nestkast aan te bieden. In totaal worden er nu 120 nesten geplaatst op verschillende locaties aan de oostrand van Rozenburg en in de Zuidbuurt in Vlaardingen. De Groenploeg Rozenburg heeft aangeboden om een deel hiervan te plaatsen. Zij onderhouden de nestkasten ook en zorgen ervoor dat ze gereinigd worden na het broedseizoen. Een ecologisch bureau plaatst het resterende deel van de kasten. 
